

Aanbesteding: Leveren, services en onderhouden multifunctionals en repromachine
Aanbestedende Dienst: Gemeente Den Helder
Referentie: 2021-015362

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
5 Paragraaf 2.3 Wijze van aanbieden van de inschrijving

Vraag:

De fysieke beschikbaarheid van de rechtsgeldige vertegenwoordiger is beperkt, door de aanwezigheid van het coronavirus in Nederland. Inschrijver vraagt of u akkoord kunt gaan met het plaatsen van een digitale handtekening op de documenten die ondertekend dienen te worden. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Ja, dit is akkoord.

Beantwoord op: 21-10-2021
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
6 Paragraaf 5.1 Referentie

Vraag:

Aangezien wij regelmatig referenties voor EAB's dienen aan te leveren en niet telkenmale onze referenties willen vragen een handtekening te zetten onder een voorgeschreven format, verzoeken wij de gemeente Den Helder akkoord te gaan met eigen, door referent ondertekend format.

Antwoord:

Nee, dit is niet akkoord. Voor het indienen van de referentie dient het voorgeschreven format gebruikt te worden.

Beantwoord op: 21-10-2021
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
7 Hoofdstuk 6

Vraag:

De maximaal te behalen fictieve korting op de inschrijvingsom bedraagt €

25.000,- echter in de tabel wordt een maximale fictieve korting van € 30.000,- genoemd. Kunt u aangeven wat inschrijver dient aan te houden?

Antwoord:

De tekst is aangepast naar € 30.000,-.

Beantwoord op: 21-10-2021

Label: Proces

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Paragraaf 6.3.1 Implementatie

Vraag:

Inschrijver mag maximaal 2 A4's, lettergrootte 10 gebruiken voor ons antwoord op de implementatie. Om de gemeente Den Helder van gedegen implementatieplan te kunnen voorzien, verzoeken wij u dit te verruimen naar maximaal 4 A4's lettergrootte 10. Kunt u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:

De gemeente Den Helder is akkoord met maximaal 3 A4.

Beantwoord op: 21-10-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Paragraaf 6.3.1 Implementatie

Vraag:

Wij verzoeken de gemeente Den Helder naast de beschrijving van de implementatie een aparte schematische planning toe te staan. Kunt hiermee akkoord gaan?

Antwoord:

Er mag een planning van 1 A4 worden toegevoegd.

Beantwoord op: 21-10-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

10

Onderwerp:

Paragraaf 6.3.2 Service en onderhoud

Vraag:

Inschrijver mag maximaal 2 A4's, lettergrootte 10 gebruiken voor ons antwoord op service en onderhoud. Om de gemeente Den Helder van

gedegen beschrijving van onze service en onderhoud te geven, verzoeken wij u dit te verruimen naar maximaal 4 A4's lettergrootte 10. Kunt u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:

De gemeente Den Helder gaat akkoord met maximaal A4.

Beantwoord op: 21-10-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
11

Onderwerp:

Paragraaf 6.3.3 Duurzaamheid

Vraag:

Inschrijver mag maximaal 1 A4's, lettergrootte 10 gebruiken voor ons antwoord op duurzaamheid. Om de gemeente Den Helder een gedegen beschrijving van onze duurzaamheid te geven, verzoeken wij u dit te verruimen naar maximaal 2 A4's lettergrootte 10. Kunt u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:

De gemeente Den Helder gaat akkoord met maximaal 1,5 A4.

Beantwoord op: 21-10-2021

Label: Inhoud